

非洲选手靠“植物伟哥”提高成绩

最早爆出这条消息的是法新社记者，他们在非洲中长跑运动员驻地，发现他们的营养菜单天天都配备一种叫黄秋葵的蔬菜。虽然无法确定非洲运动员的中长跑成绩出色是否与这种蔬菜有关，但了解黄秋葵的人们都知道，黄秋葵为锦葵科秋葵属一年生草本植物，原产非洲，因含有丰富的维生素A、维生素B、维生素C，以及铁、钾、磷、锌、钙等微量元素，且蛋白质含量高达15%~26%，碳水化合物达6.4%，脂肪2%，纤维素1%，每百克可提供150千焦的能量。具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用，被称为“植物伟哥”。

蔬菜能补肾，男人也无敌？

有一个趣闻，非洲部落首领一般都是多妻制，为应付频繁的两性生活，必须补充体能，而黄秋葵又是非洲居民天天食用的蔬菜，之间的关系自然一目了然。

怦然心动的“植物伟哥”

现在以黄秋葵为原料提取的超浓缩软胶囊“植物伟哥”葵力健，让你也可以拥有这样天生的超强男性能力。实验室观察，服用这种新型男性健康品后，大部分男人的男性中枢神经密度会增加8%~10%，男性器官的微血管活性会增加40%，这就意味着你的男性能力将和那些天生的猛男一样强大。

在全世界，葵力健都不是作为药品，而是作为功能食品在销售。很显然，它不但受到男性功能障碍患者的喜欢，正常人也对它跃跃欲试。葵力健活化的是人体的微血管，葵力健中的有效成分对脑部微血管的活化能使脑部的供氧能力提升5~7倍，让人精力充沛，头脑清醒，保证你在迫不得已需要熬夜或者玩命工作时始终精力充沛，浑身上下有使不完的劲。对男性中枢神经和男性器官微血管的活化效果最为惊人，有些人甚至用恐怖来形容自己



在这方面的惊天巨变。

抢鲜者坦言：不脸红 真过瘾！

据悉，葵力健中国区代理商瑞立公司率先将葵力健引入我国销售。上市仅一个月后，葵力健就以令人咋舌的速度蹿升至男性产品销量榜首。一些经常加班、夜生活丰富的男性朋友和麻将爱好者们评价说：服用后会明显感到体力、精力旺盛；50岁以上的男人评价说，千万别小看了它是从植物里提取的，效果绝对惊人。而几乎所有男人都感兴趣的它是全面提升男性控制力，这一点葵力健更是创造了一系列眼花缭乱的纪录！对此，省城升州路西门车站旁的一药店经理说：“葵力健的认同率和回头率极高，说明产品的效果和安全性没问题。”

“植物伟哥”葵力健是目前世界上运用高科技手段最多的液态软胶囊，从提取到包装首次使用的新技术多达38项（发明专利申请号：200910112438·8），是唯一能对男性大脑皮层，男性中枢神经，男性器官微血管全面活化的产品。

另外，葵力健浓缩成分均是从纯天然无公害的黄秋葵中提取。审核安全性的权威专家评价说，葵力健一丁点副作用都没有。这一点，对于那些长年累月服用激素类壮阳药的男人们来说，自然广受欢迎。

夏天·寻找“性”福 男人用“植物伟哥”为何正中女人下怀？

“效果才是硬道理”，植物伟哥葵力健的使用者再次体会到了这句话的份量。林女士的老公才35岁，可一个月也没有两次夫妻生活，家庭也变得陌生。林女士害怕了，难道老公真的不行了？日前，她看到了葵力健征集体验者的消息，就给老公报名，还买了两盒葵力健试试。没想到老公才吃了一粒，三天都没闲着，她丝毫不掩饰地说：“葵力健就是夫妻恩爱的润滑剂。”

三个标志衡量过度疲劳

当今社会谁最累？最累的、压力最大的人当然是30、50阶层。他们是事业上的工作狂，家里的顶梁柱。他们累了，回家跟妻子说我还行；他们烦了，回家瞒着妻子。很多妻子总是以为自己的老公很棒，殊不知，大多数男人已走在“过度疲劳”的边缘。

衡量过度疲劳有三个标志：1、容易累，体力、精力差。2、皮肤松弛，皱纹提前出现。3、两性生活的控制力随年龄减弱。以前往往以男性障碍等病态来界定男人的两性生活是否正常，而男性控制力常被人们忽略。

事实上，男人只有能完全控制两性生活的节奏、长短、对方快感的

“植物伟哥”分三步提升男性控制力

服用“植物伟哥—葵力健”，可以让男人的精力、体力全面提升，即使是年过六旬的老者也可以从此迅速变得老当益壮。它的这种作用是分三步解决的：

第一步：一个疗程，即解决所称的肾虚状况，让男人正常化。精力衰、力不从心、疲软、控制力不佳等症状明显改善或消失。

第二步：两个疗程，恢复年轻小伙子的冲动，浑身硬朗，不觉得累。

第三步：三个疗程，达到一种

自由态，完全由自己决定。

原来，靠强迫脑袋借景移情来推迟快感、延长激情时间，服用葵力健后，不用胡思乱想，只需充分享受，照样收放自如。这是多半男人迷恋葵力健的原因之一。对于葵力健的使用，专家还给出了建议：两性生活对男人的情绪影响是显而易见的，和谐和满足会让男人彻底放松，消除不良情绪，缓解工作压力，服用葵力健能明显提升男人在两性生活中的快感，不失为一种很好的减压方法。

它的纯天然植物性是不可替代的。何况它让男人精神百倍的不单是床上，而是整个生活。。”

数据绝对非同一般，这种感觉从未有过。”

现在时间长短完全可以控制，可以这么说吧，随心所欲，效果实在太棒了！”

“植物伟哥”免费体验效果无忧

炎炎夏日你够激情吗？为了让更多男性朋友体验到“植物伟哥”的妙处，葵力健免费体验征集活动还在继续，本次截止至8月7日（仅限4天）。还犹豫什么？如果您对葵力健的效果还有疑虑，可以通过以下两种方式来免费索取价值68元的葵力健体验装一盒，一是通过



评价声音

葵力健 发明专利申

请号：200910112438·8）
在省城亮相后，引起了巨大轰动，数千男性跃跃欲试。它的超级抗疲劳，提升男性能力的效果，在各地被传得沸沸扬扬，人们议论纷纷。而所有使用者的赞誉如出一辙：

千万别小看了它是从植物里提取的，但效果绝对让你震惊，吃一粒就可延绵3天旺盛性趣。”

即使同美国著名的治疗男性功能障碍药相比，葵力健的效果同样不逊色。”

它的纯天然植物性是不可替代的。何况它让男人精神百倍的不单是床上，而是整个生活。。”

数据绝对非同一般，这种感觉从未有过。”

现在时间长短完全可以控制，可以这么说吧，随心所欲，效果实在太棒了！”

“

近日，气温忽冷忽热，阴晴不定，使得咨询热线响个不停。前来医院就诊的感冒患者数量明显增加。据南京市白下医院耳鼻喉治疗中心主任介绍：“有的人会出现鼻子发痒，老打喷嚏，有时一连打十几个，这时会以为自己感冒了，但是吃了几天感冒药，效果却不大。其实，这种症状多是‘过敏性鼻炎’，而并非感冒。”

此外，六月到十月份，都是过敏性鼻炎高发季节。这种看似感冒而非感冒的过敏性鼻炎，容易引起鼻窦炎、筛窦炎等问题，急性发作就会头痛。实际上过敏性鼻炎的病人当中有四分之一都有合并哮喘症状。而且长年患有过敏性鼻炎的病人，很容易引起鼻息肉、鼻窦炎、慢性咽炎、心脏病等疾病。鼻腔炎症久治不愈，有的患者感觉鼻炎治不好，失去治疗信心自己强忍着，结果越来越重，有患鼻肿瘤的危险，严重威胁患者身体健康。

慢性鼻炎会癌变吗？

不同性质鼻炎用药有别

伴有单侧鼻塞、耳闷，鼻涕恶臭时，应考虑到恶性肿瘤的可能。

治疗鼻炎采用哪种方法

在顽固性鼻炎不理想的治疗下，在患者多年的痛苦失声下，这种难解的秘密困扰耳鼻喉科专家多年，对大多数负责任、追求上进的医生来说，其实我们一直在努力，在探讨，在钻研，在考究，同时也感到沮丧、茶不思饭不想，夜寝难安……根据传统优良中西医结合医学，局部给药治疗，在这种钻研结果下，终于联想到，对鼻腔黏膜局部注射治疗是一个好的方案，鼻腔黏膜壁很薄，黏膜下血管非常丰富，黏膜下动脉血管、静脉血管和淋巴毛细血管交织成一个网状，是药物吸收的良好部位，鼻腔给药主要采用，鼻腔黏膜下中药复合针剂注射、吸入剂、乳膏、软膏等。由于鼻腔给药不受肝、胃肠道首过吸收作用的影响，药物方向性强，生物利用度高，用量小，无痛苦，用药方便和安全无毒副作用，治愈率高不易反弹，是传统的鼻炎治疗方法不可比拟的！本疗法云龙医院率先引进采用，并配合耳鼻喉内窥镜彩色影像检查系统，同时举行以下几大措施和优惠，深受患者和医学界人士一致好评。

慢性鼻炎应及时治疗

有人担心慢性鼻炎会转变为鼻癌，首先，鼻部的恶性肿瘤虽然也会出现鼻塞症状，但其轻重程度与肿瘤所在的位置有关。肿瘤一般开始为一侧鼻塞，随着肿瘤的不断增大，鼻中隔被挤压向对侧而出现双侧鼻塞。恶性肿瘤的鼻塞呈进行性、持续性。而慢性鼻炎的人有经常感冒的病史，鼻塞呈交替性、间歇性，并与体位有关系，侧卧时下侧鼻塞加重，另一侧通气良好。其次，鼻癌有鼻出血，早期表现为鼻涕中带血丝并有少量的血液从鼻孔滴出，随着病情的进展，出血量渐增，同时，鼻腔中常有一种特殊的臭味。因此，20~40岁的人出现鼻出血

鼻炎到底是什么？让我如此难过！！

鼻子 忠实的担负着吸清呼浊，饲嗅防护，声音共鸣和美化人体的多种功能。其条件反射，调湿，调温，过滤空气，灭菌杀“敌”是任何器官不可比拟的。

鼻腔 能把外来带有刺激性的有害气体喷射而出：能在每个昼夜分泌1000毫升的水，以保持鼻腔湿润；能使外界寒冷的空气，被污染的空气呈旋转式进入鼻道，经过鼻毛，鼻腔粘膜过滤加湿。到达鼻咽部时，形成接近体温的无细菌的净化气体，使各种致病细菌无机可成。

鼻炎应该怎么轻轻松松的治愈呢？
白下区白下医院耳鼻喉治疗中心向患者承诺，举行四大措施，三大优点。两大优惠。

四大措施

[一] 技术一流力量过硬

为此，本院运用内蒙古、山东、云南的一大批耳鼻喉专家根据多年的成功治疗方案，呕心沥血研制的临床科学技术组方，疗效显著，当天见效，治愈后不易复发。

措施[二] 公立医院设备一流、巨资金引高科技精密仪器两台。设备1进美国专利耳鼻喉彩色影视显像检查治疗工作台，本机器能让病变部位放大几十倍，医生在广阔清晰的视野下，精确地查找和观察每一个细小的病变部位和病变点，从而做出正确的诊断和治疗。

措施[三] 设备2巨资引进耳鼻喉内窥镜彩色影像检查系统，能让病变部位放大、冻结、打印、保存和康复前后对比，能让患者明白自身病因和病灶，让患者明白从而达到从身心就能配合检查和治疗。

措施[四] 更有效领先的治疗方法：跨越了低温消融术：组合纳米技术：配合中药复合针剂，把药物直接注射到鼻腔内黏膜下病变部位，药物方向性强，利用效率高，只打病灶不伤其无辜组织，减少了全身性用药对身体的毒副作用，疗程短，见效快，不出血，无痛苦，“一招治敌”，不易复发，好比法网恢恢”让无论怎么顽固的鼻炎病毒无处可逃。

主要治疗，过敏性鼻炎，肥厚性鼻炎，萎缩性鼻炎，鼻窦炎，鼻息肉，鼻出血，鼻腔囊肿，打鼾证，咽炎，鼻息肉用药后能从根部脱落清除，能让患者看见自己的病变部位脱落，更能感到病情已康复。

你知道吗？鼻子是人体最主要的上呼吸道，所以没有健康的鼻子，就没有健康的机体，若你的鼻子因各种原因引起的急慢性炎症或病变，不去保护鼻子，而导致功能失调或丧失，你的机体还能正常运转吗？所以鼻子更需要您的呵护。

据调查：每年大约有百分之5.6的青少年儿童，因鼻病引起视神经炎、脑积液、头晕、头痛记忆力减退丧失而辍学，死于鼻咽癌的患者逐年增加，消除鼻病势在必行。



优点[三]近期个别复发者免费治疗，药费、治疗费全免，技术力量娴熟过硬，一流的仪器设备，优惠的治疗和检查费用，这四大措施，三大优点，两大优惠，就是零风险治鼻炎！你还有什么担忧？

正规公立医院医保定点单位：特色疗法专治疗效才是真理，欢迎久治无效，反复发作失去治疗信心的鼻炎患者，前来咨询就诊；奔波劳累，辛苦学习，生活压力重大的您；请再给你的鼻子一次治疗的机会，心动就行动，患者您知道吗？人生需要保障的就是：人体最基本的健康呼吸。

冬病夏治、疗效更好、抓住时机、早除病痛

两大优惠

优惠[一] 美国专利耳鼻喉彩色影视显像系统：耳鼻喉内窥镜检查治疗工作台，检查费180元，现仅收20元，优惠百分之九十。

优惠[二] 治疗费优惠百分之三十。

咨询热线： 84208620

025—84206680—8020

夜间咨询电话： 13337708620

节假日不休

本咨询长期有效

地址： 南京白下区富路27号白下医院

可乘坐： 4、13、83、804、中六线（朝天宫）16、33、35、38、100、816、820（元巷）18、41、43、80、82、807（建业路）128、312（鼎新路）B06（秣陵路）地铁一号线（张府园）地铁二号线（新街口）